ypOK MaTeMaTHKHU B 3 Kjlacce 1o TeMe «Brruuranue CYMMBI U3 9YUCJIa»

( mo matepuanam ypokos T.B. I'aBpuoBoii u T.A. XpamyHKoBOIA)

Ananus Yuurens Yuenuku
IloBTOpEHME -Pemute aBa cTonduka NpuMepos, Llemu pewiarom npumepol.
3alIMCaHHBIX Ha JOCKE.
94 -53 84 -(30+2)
80-37 100 - (45+5)
56 -18 75— (24+6)
ITocTranoBka -YeM 110X0KHu aBa CTOIOUKA? - B 00oux cronOukax ecTth AeHCTBUE
ITonBenenue BBIYMTAHHE.
- YeM oT/IMUArOTCSA ABa CTOJIOUKA? - KosmmuecTBOM JEMCTBUH.
- UTo MBI IPOXOAMITH? - Berunranue uncia.
- Yto He npoxoauaun? - BelunTanue cyMMbI 4Kcia U3 Yucia.
Tema - Kakas 6y/1eT Tema? (gpuxcupyem memy na
docke)
ouck - 3anumuTe BbIpaxkeHue u3 64 BbIYECTh - OuH 13 YYEHHUKOB 3alUChIBAET HA

cymmy uncen 30 u 1. Haitgure ero
3HaYEHUE, TPUMEHSISI IPABUIIO NOPSIKa
nerictBuil. [IpokoMmeHTHpYHTE TIEPBBIN

CITOCO0. Vuumens o603nauaem PUMCKUMU
yuppamu xaxicooe svipadceHue .
Ananoeuunas paboma 6edémcs ¢ opyeumu
BBIPAINCEHUSMU.

- I3 64 Br1uecthb 30 1 BeIUeCTh 1.

- U3 64 BeiuecTh 1 u BeiuecTs 30.

- [locmoTpuTe Ha 3amucH.

- CKOJIbKO cI0COO0B BBIUUTAHUS CYMMBI

JOCKE.
64 - (30+1)=33 (1)

64— 30 — 1=33 (1)
64— 1 —30=33 (IIl)




[lepeuncnenne

U3 yncia’?

- PaccmotpuTte nepBbiii crioco0. Kak Bel
HaXOJIWJIA 3HAYEHUE BBIPAKEHHUS?

- PaccmoTpuTe BTOpOii cioco6. Kak
HalllIy 3HaYeHue? YTo BeIYuTain

cHayayia?
Ananoeuuno paccmampusaemces mpemui cnocoo

O06001HUTE: KaK BEIUUTAEM CYMMY U3
qrCcla.

- 3aHI/IH_II/ITe BBIYUTAHUC CyMMBI 13 9uclia
B OOIIIEM BUJIE. 3anuce uinoansemes na docke.

- Tpu.
- BeImmomHs 1M 10 IENCTBUSAM.

- VI3 yncna BeruuTaim IICPBOC
cjlaracMoc, 10TOM — BTOPOC.

-1 crmoco6: BHITIOIHSIEM 110 AEHCTBUSIM
2 cnoco0: cHayajga BEIYUTAEM [IEPBOE
claraeMoe, MmoToOM — BTOPOE

3 crnoco0: cHayasaa BBIYUTAEM BTOPOE
claraeMoe, a HoTOM — IEPBOE.

A-(B+C)=A-B-C=A-C-B




